

## **ВОЗРОЖДЕНИЕ ШЕКСПИРА**

*24 апреля в нашей школе произошло районное событие - праздник-фестиваль «Ключ, открывающий сердца», посвящённый юбилею У. Шекспира, который проводили учителя-словесники Свердловского района города Перми и их талантливые ученики. Своими впечатлениями делятся специальные корреспонденты журнала «Планета 42» Татьяна Шорина и Анастасия Некрасова, участники, болельщики, руководители команд.*



Апрельским вечером, под свет софитов, началось возрождение Шекспира.

Небольшой актовый зал, приглушённый свет, синие софиты на сцене. Зал, полный любителей поэзии, такой родной и уютный. Притягивающий одновременно своей обыденной простотой и великолепием.

Множество юных поэтов собралось здесь, чтобы возродить творчество великого драматурга. Приветствие директора,

председателя оргкомитета, представление жюри...и - первая номинация - музыка и Шекспир

На сцене появляются фигурки. Девушка и два парня с гитарами. В зал начинает проникать лёгкая, приятная музыка. Атмосфера посиделок на лавочке кажется такой знакомой и родной. Музыка затихает, слышатся сонеты любящей пары. Столь трогательные, что замирает сердце. Так, с музыкой и тонким мастерством драматургов, заканчивается первая номинация.

Затем один за другим проносятся сонеты. Сонеты Шекспира, классика драматургии, никогда не стареющие, но немного покрывшиеся пылью, обрели новое звучание в устах юного поколения.

Вдруг послышался новый, никому не известный сонет. Последователи Шекспира, пока что никому не известные поэты, впервые



продемонстрировали зрителю свое творчество. Это потрясающий, невероятно трудный путь писателя и драматурга. И я благодарна тем, кто нашел в себе смелость и талант примкнуть к Шекспиру. А потом – выступления приглашённых гостей...И тоже талантливо, ярко, эмоционально.

В уютном зале с приглушённым светом, в такой спокойной дружеской атмосфере было так тепло, несмотря на дождь за окном и пасмурное небо. Великолепие Шекспировских сонетов - вечное вдохновение для тех, в чьих сердцах живёт музыка, поэзия и любовь.



***А вот мнение "шекспировских фанатов":***

"Мне понравился конкурс , была особенная атмосфера. Ребята, которые выступали за нашу школу, были на высшем уровне. Хотелось бы побольше таких фестивалей."

*Екатерина Гачегова 9 "А",  
школа 42*



"Я считаю, что все участники молодцы. Но наши ребята показали "высший пилотаж". Они усердно старались, репетировали. Особенно хорошо, что судьи оценили музыкальное и видео-сопровождение".

*Белоусов Максим 9 "А", школа  
42*

"Для меня было неожиданно

участие в конкурсе, потому что сначала на гитарах играли только мальчики. Мы долго готовились и выложились на 100%. Когда происходило это мероприятие, в зале была чудесная атмосфера. Все участники были на высоте. У нас не было победивших и проигравших".

*Моздакова Анастасия 9 "А", школа  
42*

"Выступили замечательно. Это был относительно новый, интересный опыт,



который толкает на дальнейшее развитие в этом направлении".

*Санникова Анастасия 9 "А", школа 42*  
"Фестиваль в честь творчества Шекспира был великолепен. Наша команда заняла первое место, но это была трудная борьба. Наши соперники не уступали нам в оригинальности выступления. Я бы хотела отметить Гачегову Дашу и Гачегову Ульяну с их выступлением о разуме и чувстве, а также школу №77 с их постановками. Конечно, было ещё много замечательных выступлений, но если их все перечислять, то уйдёт много времени. Я не пожалела, что участвовала в этом конкурсе, мне понравилось".



*Щепеткова Тася 9 "А", школа 42*

"Мне очень понравился концерт, который прошёл вчера в моей школе. Я безумно рада, что приняла участие в нем вместе со своим классом, мы очень долго готовились и все переживали. Первое место мы получили заслуженно. Вообще, такие мероприятия очень сближают коллектив и оставляют отпечаток на всю жизнь, спасибо нашему учителю за такую возможность!"

*Иващенко Полина 9 "А", школа 42*



"Все прошло на высшем уровне! Организационные моменты достаточно профессиональны, и участники - большие молодцы. В огромном зале создалась такая уютная атмосфера, как дома. Собрались все единомышленники, и мы были как одна дружная семья. Все участники (без исключения) держались уверенно на сцене и выглядели превосходно! Спасибо большое Елене Геннадьевне за предоставленную возможность выступить и послушать других людей".

*Белоглазова Кристина 9 "А", школа 42*



"Добрый день. Еще раз хочу поблагодарить за конкурс-праздник)). Вчера торопилась на курсы к 11 классу, не смогла лично сказать спасибо! И ваша новая школа на нас произвела большое впечатление))".

*Золотарёва Лариса Николаевна, учитель русского языка и литературы МАОУ "СОШ №99" города Перми*

"Доброе утро. Спасибо Вам за хорошую организацию праздника!"

*Светлана Викторовна Силуянова - учитель русского языка и литературы, заместитель директора ЧОУ «Гимназия им. М.И. Пинаевой».*



Среда. Тяжёлый день. Много народу. Ты находишься в каком-то непонятном сне. Все шумят, волнуются и паникуют. Заходим в зал, цвета летнего вечера. Все находят свои места, и начинается сказка для любителей Шекспира. Все начинают выступать. Всё так

действительно интересно и приятно слуху. Каждый из выступающих был великолепен. Каждый нашёл свой сонет, а кто-то даже два, и три, и более... Ни одна композиция не уступала другой. Читали даже свои сонеты, даже на другом языке. Были сценки и видео, простое прочтение сонета, но в необычном стиле, музыкальное сопровождение и краткое содержание

«Гамлета». Я хочу сказать «Спасибо» всем, кто был там, кто участвовал и помогал. Тяжёлый день перетек в приятный вечер.

*Шорина Татьяна и Некрасова Анастасия ,9 "А"  
(специальные корреспонденты журнала «Планета 42»)*

